GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 92 SGK HÌNH HỌC
Đề bài
Trong hệ toạ độ O x y z , cho mặt phẳng ( α ) có phương trình 3 x + 5 y − z − 2 = 0 và đường thẳng d có phương trình [image: image1.jpg]T=12+4t
y=9+3t
=1+t




a) Tìm giao điểm M của đường thẳng d và mặt phẳng ( α ) .

b) Viết phương trình mặt phẳng ( β ) chứa điểm M và vuông góc với đường thẳng d .

Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]a) Tham s6 hoa toa o diém M dang M (12 + 4,9 + 3;1 + t), thay di
phéng a

M vao phurong trinh mat

b) (8) L (d) = (5 = & (4. Viét phuong trinh mat phéng di qua N va nhan @ 4 la 1 VTPT.
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[image: image3.jpg]a) Vi Med nen M(12+459+3t1+¢) thay vao phuong tinh (a), ta co
3(12+46) +5(9-+30) — (14+8) ~2=

= 266+ 78=0=>t = —3 = M(0;0;-2)

b) Vecto @ (4; 3;1) la vecto chi phuong cila d. Mat phéng (8) vuong géc vi d nhén W lam vecto
phap tuyén. Vi M(0;0; —2) € (B) nén phurong trinh () c6 dang.

4z—-0)+3(y—0)+(:+2) =0
haydz + 3y + 242
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